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Sessão Ordinária iniciada às dezenove horas e trinta e quatro minutos do dia dois de agosto de
dois mil e dezesseis, no Plenário Arthur Magalhães Filho. Comprovado o quorum regimental, o
Presidente declarou, em nome de Deus, aberto os trabalhos, com a presença dos vereadores:
Edmundo Nunes Dourado - Mundim (Presidente); Jorge Gomes da Mota - Prof. Jorge (1°
Secretário); Emílio Torres de Almeida - Emílio do Raio X (2° Secretário); Jesulindo Gomes de
Castro - Castro (3° Secretário); Antônio Faleiro Filho; Dijair de Sousa Geracy - Miquita; Divino
Ramos da Silva; Domingos Sena Lopes Filho; Gustavo Marques de Oliveira; Jeremias Gomes de
Castro; José Aparecido de Sousa Leite - Zequinha Leiloeiro; Jurandir Humberto Alves de
Oliveira; Miguel Rubens dos Santos Oliveira - Macarrão; Natanael Caetano do Nascimento -
Sd. Caetano; Santiago Ferreira Ribeiro e Wenner Patrick de Sousa. O Ver. Nélio Marques de
Almeida (Vice-presidente) não compareceu à Sessão. EXPEDIENTE: A Ata da Sessão anterior
(16/06/16) foi lida e aprovada sem ressalvas. TRIBUNA LIVRE (às 19h44): Sr. Eduardo Maass
abordando o assunto: Centro Olímpico - Bosque 11. Manifestaram-se sobre o tema: Vers.
Mundim, Prof. Jorge, Wenner Patrick, Santiago, Miguel Rubens - Macarrão, Divino Ramos,
Jeremias, Gustavo Marques, Jurandir, Domingos Filho, Sd. Caetano, Castro e Miquita.
MATÉRIAS LIDAS NO PLENÁRIO: Projetos de Lei Ordinária oriundos do Legislativo -
PL 043/16, de autoria do Ver. Santiago, que "Dispõe sobre a criação do Programa Vida e Terapia
no âmbito do Município de Formosa-GO e dá outras providências" e PL 046/16, do Ver.
Gustavo Marques, que "Cria o serviço voluntário de Capelania Escolar nas unidades de ensino
da rede pública municipal de educação e dá outras providências". MATÉRIAS EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICAS: Foram lidas e aprovadas por II votos favoráveis e 05
ausências (Vers. Miguel Rubens - Macarrão, Miquita, Nélio Marques, Sd. Caetano e Wenner
Patrick), as indicações: n.° 539, 541 e 542/16, do Ver. Divino Ramos; n.° 526/16, do Ver.
Mundim; n.° 499, 500, 501, 502 e 503/16, do Ver. Santiago. As indicações n.° 442, 450, 451,
452, 453 e 454/16, do Ver. Nélio, foram retiradas por ausência do autor. A Moção de
Congratulação n.° 010/16, de autoria do Ver. Castro, a ser consignada ao Major QOBM/GO
Bráulio Flores, Comandante do Corpo de Bombeiro de Formosa, foi aprovada por 14 votos
favoráveis e 02 ausências (Vers. Nélio Marques e Wenner Patrick). ORDEM DO DIA:
PROJETOS EM 3^ FASE DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projetos de Lei Ordinária
oriundos do Legislativo - Foram aprovados por 14 votos favoráveis e 02 ausências (Vers. Nélio
Marques e Wenner Patrick), os seguintes Projetos: PL 027/16, de autoria do Ver. Emílio do Raio
X, que "Denomina de Neliton Martins Ferraz, a Quadra Poliesportiva da Escola Municipal
Professora Auta Vidal, localizada na Rua Ibraim Jorge, s/n°, no Setor Nordeste" e PL 037/16, do
Ver. Mundim, que "Dispõe sobre o controle e a prevenção à Dengue, Zica Vírus, Febre
Chícungunha e Síndrome de Guillain-Barré no âmbito do Município de Formosa e dá outras
providências". TEMA LIVRE (às 21h45): Oradores inscritos: Vers. Domingos Filho, Prof.
Jorge, Zequinha Leiloeiro e Santiago. EXPLICAÇÃO PESSOAL: não houve manifestação.
Ãudio e vídeo da Sessão disponíveis nas Atas Eletrônicas n.° 026/16 (CD e DVD) em anexo e no
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo ÍSAPL). Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrados os trabalhos às vinte e uma horas e cinqüenta e cinco
minutos fazendo a convocação para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia três de
agosto de dois mil e dezesseis no mesmo local e horário. E, para constar, eu, Jorge Gomes da
Mota (1° Secretário), lavrei apresente ata que depois de lida e se aprovada será assinada pelos
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